
сі дороги ведуть...  
                        у Городок

Місто Городок розташоване на міжнародній трасі. І всі, хто з  
України мандрує до Європи  або звідти  до нас (через 
українсько-польський перехід Шегині–Медика), обов’язково 
проїжджають через самісінький центр міста. А тут по обидва 
боки шляху розташовані ринок і три школи, а також низка 
магазинів. Від великого перевантаження автотранспортом місто 
зазнає чималих незручностей, руйнацій та збитків. Сьогодні 
асфальтівка перебуває в катастрофічному стані – вся у 
вибоїнах. Пасажири рейсових автобусів перелякано хрестяться, 
коли їдуть геть розбитою міжнародною трасою. Проте потік  
транспорту не зменшується і ніхто не має наміру робити навіть 
так званий ямковий ремонт. Адже очікують введення  
в експлуатацію об’їзної дороги.  
Це передбачено програмою підготовки до Євро-2012.

«Шануймо матір-землю»
Під таким гаслом відбувається 

щорічний міжнародний конкурс 
у польському місті Ніско. У ньо-
му вже традиційно беруть участь  
30 дітей з малої академії мистецтв  
міста Городка. Вони представляють 
туди роботи з образотворчого ми-
стецтва. У міжнародний День за-
хисту дітей, першого червня, юні 
художники вирушають до Ніско, 
там зустрічаються й спілкуються зі 
своїми ровесниками з Італії, Сло-

ваччини, Угорщини, Німеччини. 
Повертаючись назад, привозять 
численні нагороди – Гран-прі,  по-
дарунки, призи. 

Близько сотні дітей шкільного 
віку з Городка оздоровлюють-
ся під час літніх вакацій у таборах 
відпочинку Ніско, Стрижова, Мшани 
Дольної. Ці поїздки є своєрідною ви-
нагородою для відмінників навчан-
ня, активістів гуртка «Юний еколог», 
створеного при міській раді.

Лариса МАРЧУК 
(Львівська область)

Міста-партнери
Мешканці Городка схильні 

стверджувати, що завдяки цій, хо-
ча й розбитій трасі налагодже-
но добросусідські стосунки з ор-
ганами місцевого самоврядування 
трьох польських міст – Ніско, Мша-
ни Дольної й Стрижова. Вже десять 
років триває партнерська  співпраця. 

– До нас навідувалося чимало 
претендентів  на дружбу з польсь-
ких воєводств та гмін, я сам не 
раз знайомився під час розмаїтих 
зустрічей у Польщі з керівниками 
міст. Але минав якийсь час і зв’язки 
втрачалися, – розповідає міський 
голова Городка Микола САВКА. 
– А ось у взаєминах із польськи-
ми містами Ніско, Мшана Дольна і 
Стрижів зіграли роль суто людські 
симпатії. Хоча керівники міст 
періодично змінюються, однак на 
наших добросусідських стосунках 
це не позначається.

Скажімо, в Ніско сьогодні 
мешкає Юліан Озімек, у минулому 

багаторазовий бургомістр, який ак-
тивно сприяє всім програмам і уго-
дам із Городком. Бо саме завдячую-
чи йому діють усі домовленості між 
містами-партнерами та не перери-
ваються зв’язки. У місті Стрижові 
один із лідерів місцевої грома-
ди Марек Славінський активізував 
важливий суспільно-етичний про-
ект, який примирив в історичній 
площині поляків і українців. Важ-
ливу роль у реалізації укладених 
угод відіграє й вагоме слово де-
путата сейму, війта гміни Мшана 
Дольна Тадеуша Паталіта.

 Між Городком та цими містами-
побратимами є домовленості в галу-
зях економіки, охорони історичних 
пам’яток, спорту та освіти. Фінансову 
підтримку таким міжнародним про-
ектам надає Польщі Євросоюз, тож 
мешканці Городка виступають як  
повноправні учасники цих програм. 

САМОВРЯДНА  ГРОМАДА

Поріднені міста
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Партнерські стосунки з польсь-
кими містами щоразу демонстру-
ють громаді Городка, що самовря-
дування – це реальна здатність 
місцевої  влади розв’язувати 
місцеві проблеми. 

З польськими партнерами 
міський голова Городка вивчав 
досвід розвитку  міст і територій. 

Польська самоврядна система йому 
надто імпонує. Адже після того, як 
там провели адмінреформу, було 
чітко визначено самоврядні функції, 
джерела фінансування. Сьогодні 
польська модель самоврядуван-
ня цілковито відповідає вимогам 
Європейської хартії. Місцева гро-
мада є повноправним власником 
коштів, має можливість формувати 
фінансовий портфель, завдяки цьо-
му вона  успішно функціонує.

 – У нас функції самовряду-
вання остаточно не визначено, ми 
не відірвалися від старої систе-
ми і не зробили ні кроку вперед. 

Сьогодні, хоч як прикро, навіть 
позбавлені коштів уже згадану 
дорогу відремонтувати. До про-
грами фінансування заходів до 
Євро-2012 Городок не внесено. За-
те маємо завдання привести до 
нормативів лікувальні заклади, на 
належному рівні на випадок не-
передбачених ситуацій створити 
реанімаційне відділення лікарні. 
Крім того, нам  потрібно впоряд-
кувати при в’їзді до міста фанзо-
ну для уболівальників, установити 
великий екран, облаштувати авто-
стоянки тощо. Залишилося тільки 
віднайти необхідні кошти.

2013 року минає 800 літ від ча-
су першої літописної згадки про 
Городок.  Міська рада вже готує 
план заходів із відзначення цієї да-
ти, дуже сподіваємося на підтримку 
сусідів із міст-партнерів. Одержа-
ли навіть розпорядження Кабінету 
Міністрів України про відзначення 
800-річчя Городка, але про надан-
ня відповідних коштів там жодного 
слова.

...Полишаючи Городок, я вийш-
ла на міжнародну трасу, яка про-
ходить через центральну вулицю 
Львівську, сіла на рейсовий автобус 
і вже за годину приїхала до Львова 
на вулицю Городоцьку. Тоді й поду-
малося, а й справді, всі дороги ве-
дуть  у... Городок.

Фото надано прес-службою  
міської ради Городка.

Ностальгія за столицею

Нещодавно при нашій міській 
раді представники місцевих моло-
діжних організацій створили дорад-
чу молодіжну раду. Кінцева мета – 
організувати молодіжний парламент, 
який би мав можливість вносити 
ідеї, пропозиції для розвитку міста, 
враховуючи досвід аналогічних 
молодіжних структур за кордоном. 

На думку міського голови Го-
родка Миколи Савки, окремої ува-
ги заслуговує досвід партнерських 
стосунків між Києвом і Городком, 
адже така співпраця для мешканців 
маленького містечка є і корисною, і 
престижною.

– Тодішній столичний голова 
Олександр Омельченко підписав 
із нашою міською радою угоду 
про співпрацю. А мати партнерів 
по співпраці у столиці означає 
поліпшити імідж та престиж ма-

ленького містечка, – вважає Ми-
кола Савка. – На основі укладе-
них договорів ми не один рік ма-
ли реальну підтримку. Зокрема, 
комунальні підприємства отри-
мували техніку, машини, різні за-
соби, які, щоправда, вже були в  
користуванні. Однак нам вони та-
кож ще довго і добре служили. А 
громада Городка знала, що столи-
ця є  нашим надійним партнером. 
На знак подяки ми організовували 
в Києві виставку картин наших 

місцевих художників, Асоціація 
інвалідів возила дітей на екскурсію 
до столиці. Представники київської 
мерії приїжджали до Городка на 
День міста, допомагали нашим 
мешканцям розв’язувати низку по-
бутових проблем. Ми мали толе-
рантних колег у міській раді Києва. 
Це добра практика, і якби наступні 
мери столиці тісніше співпрацювали  
з малими містами на периферії, це  
сприяло б їх розвитку.

Городок готується до ювілею
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